
 

 

 

       

Αθήνα, 24 Ioυνίου 2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς 

 

 Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

Εσωτερικών 

  

ΘΕΜΑ: «Άμεση ανάγκη διασφάλισης της στέγασης και της εύρυθμης λειτουργίας 

των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης και του 1ου ΚΕΔΑΣΥ Δ΄ Αθήνας». 

Η απόφαση του Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών Υπαλλήλων (ΜΤΠΥ) να καταγγείλει τη 

μίσθωση του κτηρίου που στεγάζονται οι Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας καθώς και το 1ο ΚΕΔΑΣΥ Δ΄ Αθήνας, 

δημιουργεί εύλογη ανησυχία για τη συνέχιση της λειτουργίας των συγκεκριμένων 

υπηρεσιών και για τον σχεδιασμό της Πολιτείας αναφορικά με τη μελλοντική τους 

στέγαση. 

Η εξέλιξη αυτή δεν προέκυψε αιφνιδιαστικά. Επί σειρά ετών έχουν αναδειχθεί ζητήματα 

που αφορούν στις κτηριακές εγκαταστάσεις και στις συνθήκες λειτουργίας των 

υπηρεσιών ενώ το θέμα είχε αποτελέσει αντικείμενο κοινοβουλευτικού ελέγχου με την 

υπ’ αριθ. 940/07.11.2025 Ερώτηση βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία. 

Συνεπώς, τα αρμόδια υπουργεία είχαν ήδη ενημερωθεί για την κατάσταση και για την 

ανάγκη λήψης πρωτοβουλιών που θα διασφάλιζαν τη μακροπρόθεσμη και απρόσκοπτη 

λειτουργία των υπηρεσιών. Παρά ταύτα, αντί να υπάρξει μια οριστική και βιώσιμη λύση, 

η καταγγελία της μίσθωσης επαναφέρει με ακόμη μεγαλύτερη ένταση το ζήτημα της 

στέγασης των υπηρεσιών, δημιουργώντας εύλογα ερωτήματα ως προς τον κυβερνητικό 

σχεδιασμό για τη συνέχιση της λειτουργίας τους. 

Οι Διευθύνσεις Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας και το 1ο ΚΕΔΑΣΥ Δ΄ Αθήνας αποτελούν 

κρίσιμες διοικητικές δομές του δημόσιου εκπαιδευτικού συστήματος, εξυπηρετώντας 

εκατοντάδες σχολικές μονάδες, χιλιάδες εκπαιδευτικούς, μαθητές, γονείς και πολίτες. Ως 
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εκ τούτου, η διασφάλιση της απρόσκοπτης λειτουργίας τους και η εξεύρεση κατάλληλης 

στεγαστικής λύσης συνιστούν ζήτημα άμεσης προτεραιότητας. 

Επειδή η κυβέρνηση είχε εγκαίρως ενημερωθεί για τα προβλήματα που αντιμετώπιζαν 

οι συγκεκριμένες υπηρεσίες, 

Επειδή η καταγγελία της μίσθωσης δημιουργεί πλέον σοβαρό ζήτημα ως προς τη 

συνέχιση της στέγασης των υπηρεσιών, 

Επειδή μέχρι σήμερα δεν έχει παρουσιαστεί δημόσια συγκεκριμένο σχέδιο για την 

αντιμετώπιση του ζητήματος. 

Ερωτώνται, κατ’ αρμοδιότητα, οι κ.κ. Υπουργοί: 

1. Ποιος είναι ο σχεδιασμός για τη συνέχιση της στέγασης των Διευθύνσεων 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας και του 1ου 

ΚΕΔΑΣΥ Δ΄ Αθήνας, μετά την καταγγελία της μίσθωσης του κτηρίου της Λ. 

Συγγρού 165 από το Μετοχικό Ταμείο Πολιτικών Υπαλλήλων; 

2. Έχει αποφασιστεί η μεταστέγαση των υπηρεσιών και, εφόσον ναι, ποιο είναι 

το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης και σε ποιους χώρους προβλέπεται να 

στεγαστούν; 

3. Με ποιον τρόπο θα διασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία των υπηρεσιών 

και η εξυπηρέτηση των πολιτών κατά το μεταβατικό διάστημα μέχρι την 

οριστική επίλυση του ζητήματος; 

4. Για ποιους λόγους δεν προχώρησε εγκαίρως η εξεύρεση μόνιμης λύσης 

στέγασης, παρά το γεγονός ότι τα προβλήματα του κτηρίου ήταν γνωστά επί 

σειρά ετών; 
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Παπαηλιού Γεώργιος 

 

 

 

 

Ψυχογιός Γεώργιος 




